



## 心灵战场

(加拿大)

特雷西是一名有特异功能的私家侦探，她通过自己的特异功能侦破了许多棘手的案件，但她却失去了自己9岁以前的所有记忆。这天，特雷西接到参议员阿米塔格打来的电话，请她帮忙寻找失踪女儿拉亚娜的下落。经过一番调查，特雷西得知拉亚娜加入了一个叫“朋友会”的极端反政府组织。特雷西冒险潜入该组织后，竟发现了一个惊天大阴谋，这个阴谋也正与她的失忆有关。

6月7日 22:12 CCTV-6 播出



## 可可西里

1993年，在队长索南达杰的领导下，可可西里周边地区的藏族人和汉族人，组成了一支名为“可可西里野牦牛队”的巡山保护队，志愿进入可可西里进行反盗猎行动。前后5年多的时间里，他们与盗猎分子作战，与环境作战，与贫穷作战，受尽了各种磨难，两任队长索南达杰和扎巴多杰先后牺牲。

6月8日 16:55 CCTV-6 播出

## 生死恋 (日本)

野岛和夏子的爱情正趋于平淡时，野岛的好朋友大宫走进了他们的生活，逐渐地接触使大宫和夏子产生了感情。在痛苦的抉择中，野岛和夏子分手了，大宫也失去了朋友的友谊。大宫和夏子恋爱了，经双方家长同意他们决定两月后结婚。两人因工作关系天各一方，两个月的时间，变得格外漫长，两人只能用书信慰藉相思之苦。终于盼到即将见面的一天，一封电报却撕碎了大宫的心——夏子因爆炸事故死亡。在万分悲痛中，野岛又回到了朋友身边。

6月9日 21:59  
CCTV-6 播出



## 宝贝计划

人字拖身手不凡，可惜用错地方，当上窃匪。他没有人生目标，终日沉迷赌博，与家人疏离。想不到一个小宝宝却给他惹来大祸，但也成为他人生的大转机。宝宝是城中首富唯一的孙儿，也是人字拖、包租公和百达通组成的“爆窃三人组”偷回来的摇钱树。原本偷来宝宝只是要转手交给黑帮老大，岂料三个贼在与宝宝相处的过程中渐渐被唤醒内心的良知。为了报复，黑帮老大派出杀手追杀，誓要抢回宝宝，宝宝恐将遭遇不测……

6月13日 13:00 洛阳台三套播出

## 逃亡鳄鱼岛 (澳大利亚)

在风景如画的卡卡国家公园里有一个静谧湖泊，一艘载着游客的小船打破了此处的平静。正当游客们准备返回时，有游客看到远处有人发出求救信号，于是导游不顾有些游客的反对决定去营救。湖中却突然出现了鳄鱼，游客接连被鳄鱼疯狂地拖入水中。男主角皮特进入鳄鱼巢穴，找到伤痕累累的导游凯特时，竟发现一只露着白森森尖利獠牙、张着血盆大口的怪物……

6月11日 22:12  
CCTV-6 播出



清末，八国联军仗仗船炮利之势威逼中国，并组织八国狮队向中国挑战。清廷为了维护国体，不得不派队参加。副都统阿兰成都举荐广东佛山拳师黄飞鸿出赛。经历一番波折后，黄飞鸿带领弟子赶往赛场，却目睹了阿兰成都被暗藏在洋人狮头中的机枪打死的惨状。面对出狮惨败，国民更加痛恨洋人。“狮王”重赛之日，黄飞鸿手持一顶铜狮头苦战八国巨型怪狮，终于不负众望，夺得“狮王”称号。正当人们欢呼之际，却传来八国联军攻入北京的消息。

6月10日 16:50 CCTV-6 播出



## 王者之风

——黄飞鸿之四

彼得·加里森 20 多年特工生涯中出色的表现为他赢得了声誉，但他做梦也没想到，有一天自己竟成为同僚竞相追捕的叛徒。彼得接到线报称白宫混入一名新纳粹分子，企图暗杀总统。阴错阳差间，彼得被怀疑为企图暗杀总统的新纳粹，百口莫辩的他唯有逃亡。精明强干的特工大卫·布雷金里基与搭档姬儿·马琳在想方设法保护总统的同时，开始追捕彼得。而此时，真正的杀手正一步步地朝总统靠近。

6月12日 14:30 CCTV-6 播出



## 一级戒备

(美国)